
 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 ŅŕĘćĔĘ ˺ŀļˊʔ  ˺ĈʨķĠĿćđ ̉ˏ̺Ŀ۱۴۰۵ 

 ĹŀķĤ ņ˔ʲĈļˊʔ ŁĿŕĴņ˙Ĉʲ Ŕ

ʠĈʩ˙ĈʲŔ ۴۰ ۱ ۴۰ ۷۰ ł˫ʩˮđ 

˓ĘĔ̻ Ķİ đćĒģʵ  :Ĉń۴۰ʠĒļ ʿĘĈʳ ŀĴř̺ :۷۰ ˮđʩł˫

ņʴĈďʬļć đćŀļ ˓ĘĔ̻ đćĒģʵ ŁēĈĻ˕ ˊć ŁēĈĻ˕ Ĉʵ ŅđĈŃʫ˔̨̻ ʥˮĿ 

 ņ˔ʲĈļˊʔ ˺ŀļˊʔ۲۷  Ĕʩʵ۱۴۰۴
 łʲĒń ˺ŀļˊʔ ˺ĈʬėʱĈʵ Łˏ̺Ŀ۱۴۰۴  

  ̉ēĈĻ˕ ̌˄Ĕʬ˭đ۱  

ʣķĠĿćđ ļćĔĴņ، ʥŃ˃ ŁđĈ˪ʬĘć  ́ ć ʠĈļĒ˅   ņĜĈěʬ˅ćđŀ˅ ĒʫʴĈļ ļĈʴēĈİ̌ ĒʫĻ˕ŀń Ēģʱ  ́ ć ،˺ŀـļˊʔ ĮـʴĈʱ ĵć ̣  Ęـ̃ Ĵʲـʫ̌ 

،Ŀđ Įʴŀļˊʔ ،Ĉń Ģ˭ē ĵĈį˕ć ĒʫĻ˕ŀń ... Ŀ Ĉʱ ŁđĈ˪ʬĘć  ́ ć ĹĈʴ ŕ̹ŔĈİŅ Ŀ  ˎ ļē  ēŀʨĤ đēćĿ ĈĘʲʥ gozine2.ir ŀ˕ʲĒ.  

 ēđ ʥʨʶ ĹĈʴ ćʲʬʴĔʬʫņ ĹĈʴ ŕ̹ŔĈİŅ Ēİ ķļņ ˕ʥĘĈĻ Ŀ  ˎ ļē  ēŀʨĤ ĞĘŀʵ ˺Ĉʵđŀ˅ ģʵ̨ʩ˼ ŁĒ˕ ʥĘć.  

 ēđ ʥʨʶ ĹĈʴ đćĔ˪ʴćŅ Ŀ łĘēĒļ ćŅ، ĹĈʴ ŕ̹ŔĈİŅ Ŀ  ˎ ļē  ēŀʨĤ đŀ˅ ćē  ́ ć łĘēĒļ ʲĈ ĈĻʴʲĴĒʫņ  ĔŃ˕ đŀ˅  Ŕđʲʥ˭Ĉ ĈĻʴ̨̺Ē. 

ņďʲ ŕ˔ʵ ʿĘĈʳ ŁĒńĈ˔ļ 

 :ņķʩěďʵ ĵĈĘ۰۵ -۱۴۰۴ 
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                                     ņķʩěďʵ ĵĈĘ ۰۵ -۱۴۰۴   :ŅđĈŃʫ˔̨̻ ʥˮĿ۷۰ ł˫ʩˮđ 

  

xyنمودار توابع  -١ a1 ،xy b2  وxy c3 صورت زير است. كدام عدد زير منفي است؟ به  

  ١ (a b   

  ٢ (c1   

  ٣ (b c   

  ٤ (a c   
  ٥٤٠٥٩٧كد سؤال: 

fنمودار توابع  -٢ (x) x  g(x)و  1 x     در بازۀ , 0 كنند؟ ( يكديگر را در چند نقطه قطع مي 3   (.نماد جزءصحيح است  

  صفر) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٥٢٤١٣١كد سؤال: 

xاگر  -٣ a  جواب معادلۀlog (x a) log (x x)   2
2 23 logباشد، حاصل  13 ( a )2 3   كدام است؟ 1

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٥٤٠٥٩٨كد سؤال: 

fاگر  -٤ (x) x x   وg(x) x  yباشد، برد تابع  4 (f g)(x)  كدام است؟  

  ١ ( , 4  ٢ (,  0 4  ٣ ( , 8  ٤ (,  0 8  
  ٥٤٤٥٢٩كد سؤال: 

مقدار  -٥



x

cos x cos x
lim

x

2

20

2
  كدام است؟ 

  ٢  ١) ١ (1
2

  ٣ (1  ٤ (
1
2

   
  ٥٢١٥٨٠كد سؤال: 

yتابع درجۀ دوم  -٦ ax bx a  2 در نظر بگيريد. اگر  و  را با صفرهاي  3   2 2 Aدار ، مق10  
 3 3
1   كدام است؟ 1

  ١ (
28
27

  ٢ (
26
27

  ٣ (
13
9

  ٤ (
13
27

   
  ٥٢٥٣٥٠كد سؤال: 

)Aقرينۀ نقطۀ  -٧ , )3 Mنسبت به نقطۀ  3 ( , )1 xاز خط  Aناميم. فاصلۀ نقطۀ  مي Aرا  2 y 4 3   چقدر است؟ 2
  ١(/4 5   ٢ (/3 5   ٤) ٤  ٣) ٣  

  ٥٣٩٠١٥كد سؤال: 
nSز رابطۀ جملۀ ابتدايي يك دنبالۀ حسابي ا nمجموع  -٨ an ( a )n a    2 2 1   آيد، جملۀ عمومي اين دنباله كدام است؟  دست مي به 2

  ١ (na n 4 5  ٢ (na n 2 3  ٣ (na n 2 3  ٤ (na n 4 6  
  ٥٤٥٢٣٣كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

:ʠĈʨĘĈďļ ĹĈˀʴć Ķďļ 

y1
y2y3

y

x



 

 
@gozine2       

ʔ˺ĈʬėʱĈʵ Łˏ̺Ŀ łʲĒń ˺ŀļˊ |  ʣķĠĿćđ Ŕʲ˙Ĉņ  | Ŕʲ˙ĈʩʠĈ     ̌ď˪Ĝ۲  
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fاگر  -٩ (x) x 2 و  3 fog ( , ) , ( , ) , ( , ) ,( , ) 1 0 2 1 3 2 4   كدام است؟ gجمع اعضاي برد تابع  ،1

  ١ (4   ٢ (6   ٣ (5   ٤ (3   
  ٥٤٤٥٣٧كد سؤال: 

fاگر  -١٠ (x) x x 2 طوري كه  بهg (x) f ( x)  2 g، مقدار 1 ( )1   كدام است؟  12
  ١ (8  ٢ (4  ٤  ٥) ٣ (3  

  ٥٤٥٢٣١كد سؤال: 
  كدام گزينه درست است؟ -١١

  ١ ( sin sin sin1 2 3  ٢ ( sin sin sin1 3 2  ٣ ( sin sin sin2 1 3  ٤ ( sin sin sin2 3 1   
  ٥٢٦٧٩٦سؤال:  كد

tanاگر  -١٢  3 حاصل ،

 
      



sin ( )cos sin cos ( )

sin

33 5 3 5
2 2

4
  كدام است؟ 

  ١ (
2
3

  ٢ (
5
6

  ٣ (2
3

  ٤ (5
6

  
  ٥٥٥٧١٧كد سؤال: 

fتابع  -١٣ (x) x a x      
3 xدر  23  2  پيوسته است. مقدارa ) كدام است؟   (.نماد جزءصحيح است  

  ١ (4
5

  ٢ (
4
5

  ٣ (3
5

  ٤ (
3
5

  
  ٥٢١٥٨٧كد سؤال: 

اگر  -١٤
x

a x b
lim

x




1

3
1 2

a، مقدار  b  كدام است؟  

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٩) ٢  ٦) ١  
  ٥٥١٤٢٨كد سؤال: 

تابع  -١٥
x x a x

f (x)
bx x

       
 

2 2

3 2
xدر نقطۀ    xاز چپ و در نقطۀ  2  2  از راست پيوسته است. حاصلa b  كـدام اسـت؟

)  (.نماد جزءصحيح است ،  

  ٣  ٢) ٢  ١) ١ (1   ٤ (2   
  ٥٣٥١٥٢كد سؤال: 

log)اگر  -١٦ ) (log )(log )  2
12 12 122 24   كدام است؟ ، مقدار 1

  ٤) ٤  ٦) ٣  ١٢) ٢  ٢٤ )١  
  ٥٤٠٦٠١كد سؤال: 

اگر  -١٧ 
sin x cos x

sin x cos x

3 3
، مقدار 1

sin x cos x

cos x sin x

3 3
  كدام است؟ 

  ١ (
15
2

  ٢ (
15

15
  ٣ (

15
30

  ٤ (
2 15

15
  

  ٥٢١٥٨٨كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 Ķďļ:ʠĈʨĘĈďļ ĹĈˀʴć 
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١٨- A  وB  ترك، روز كار مش ٣دهند. اگر بعد از  روز انجام مي ١٢با هم كاري را در طيA  ،كار را ترك كندB روز  ٢٧تنهايي مابقي كار را در طي  به
 كرد؟ تنهايي چند روزه تمام مي به Aكرد، مابقي كار را  روز كار را ترك مي ٣بعد از  Bدهد. اگر  انجام مي

  ٣  ١٨) ٢  ١٥) ١ (/13 5   ٤ (/12 5   
  ٥٢٥٣٥٢كد سؤال: 

  

ˊʔ˺ĈʬėʱĈʵ Łˏ̺Ŀ łʲĒń ˺ŀļ |  ʣķĠĿćđ Ŕʲ˙Ĉņ  | Ŕʲ˙ĈʩʠĈ      
 łĘĒʫń :ŁđĿĒďļ۲ łď˪Ĝ) ʞĈ̫İ Ķİ :۹  Ĉʵ۷۴(  

  
   :ŅđĈŃʫ˔̨̻ ʥˮĿ۷۰ ł˫ʩˮđ 

  

ACدر شكل مقابل، اگر  -١٩  AMو  10 CMخط  ، طول پارهAM  چقدر است؟  

  ٦) ١  

  ٢) ٢  

  ٨) ٣  

  ٤) ٤  
  ٣٧٤٥٣٧: كد سؤال

aداريم:  ABCدر مثلث  -٢٠  6 ،c  6 Âو  3  30 اندازۀ زاويۀ .B تواند باشد؟ كدام مي  
  ١ (30  ٢ (45  ٣ (60  ٤ (75   

  ٤٦٠٨٩٧كد سؤال: 
dدر شكل مقابل،  -٢١ d1 2 اندازۀ كمان .MN كدام است؟  

  ١ (119   

  ٢ (120  

  ٣ (124  

  ٤ (130  

  ٣٥٢٥٧٧كد سؤال: 
تواند باشد؟ (فرض  كدام مي dبا خط  OPاند. زاويۀ  متقاطع Pاش، در نقطۀ  يافته و تبديل dدر صفحه، خط  58و زاويۀ  Oران به مركز در دو -٢٢

  قرار ندارد.) dروي خط  Oكنيد 
  ١ (32  ٢ (58  ٣ (72  ٤ (61  

  ٣٥٠٨٢٢كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

:ʠĈʨĘĈďļ ĹĈˀʴć Ķďļ 
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M 8
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118
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2d
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  كدام است؟ xرو مقدار  در شكل روبه -٢٣

  ٥) ١  

  ٦) ٢  

  ٣ (/5 5   

  ٤ (/6 5   

، بين سه ضلع رابطۀ ABCدر مثلث  -٢٤
b c

a c
a a
  

2 2
  چند درجه است؟ Bبرقرار است. در اين مثلث زاويۀ  

  ١٢٠) ٤  ٤٥) ٣  ٦٠) ٢  ٣٠) ١  
  ٤١٩٧٧٥كد سؤال: 

ADرو  شكل روبهدر  -٢٥ AB  و اگر مساحت مثلثBDC  2برابر   كدام است؟ ABDهاي روي شكل، مساحت مثلث  باشد، با توجه به اندازه 3

  ١ (7 3   

  ٢ (3 7   

  ٣ (7 2   

  ٤( 2 7   

  ٥٠٩٥١٠كد سؤال: 
ACداريم:  ABCدر مثلث  -٢٦  8 ،AB  BCو  4    است؟ 14چند برابر  AIقطع كند، اندازۀ  Iرا در  B، نيمساز زاويۀ A. اگر نيمساز زاويۀ 9

  ١ (1
2

   ٢ (3
7

   ٣ (4
7

   ٤ (4
5

   
  ٣٩٥١١٢كد سؤال: 

ABبا اضلاع  ABCمثلث  -٢٧  7 ،AC  BCو  6  و  ٢هاي  به فاصله ACو  ABداخل مثلث از دو ضلع  Mمفروض است. نقطۀ دلخواه  9
  كدام است؟ BCتا ضلع  Mاست. فاصلۀ نقطۀ  ٤

  ١ (( )
9 2 110 9
2

   ٢ (( )
2 2 110 9
9

   ٣ (( )
9 2 110 19
2

   ٤ (( )
2 2 110 19
9

   
  ٣٩٩٨٨٤ل: كد سؤا

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

:ʠĈʨĘĈďļ ĹĈˀʴć Ķďļ 

3

4

E

B
C

D

A
 

 

 

10  

40  

50   
1x 

2x

D B

A

C

2 4
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  ركز اين سه دايره رئوس يك مثلث هستند. مساحت اين مثلث كدام است؟ اند. م دو بر هم مماس به دو ١٠و  ٣، ٢هاي  سه دايره به شعاع -٢٨
  ٤٠) ٤  ٣٠) ٣  ٢٥) ٢  ٢٠) ١  

  ٣٤٨٩٥٢كد سؤال: 
  كدام است؟  AMBNهاي مستطيل شكل زير، قرار دارند. كمترين مقدار محيط چهارضلعي  ، هريك بر يكي از طولNو  Mنقاط دلخواه  -٢٩

  ٢٠) ١   

  ٢٤) ٢  

  ٣٠) ٣  

  ٣٢) ٤  
  ٥٣٩٠٣٤ال: كد سؤ

  

˺ĈʬėʱĈʵ Łˏ̺Ŀ łʲĒń ˺ŀļˊʔ |  ʣķĠĿćđ Ŕʲ˙Ĉņ  | Ŕʲ˙ĈʩʠĈ      
:ŁđĿĒďļ ĵĈĻʬĐć Ŀ ēĈļʔ :Ķİ ʞĈ̫İ )łď˪Ĝ ۱ Ĉʵ ۱۲۱(  

  
   :ŅđĈŃʫ˔̨̻ ʥˮĿ۷۰ ł˫ʩˮđ 

  

    كنند؟ اعت بازي ميس ٦تا  ٤دهد. چند درصد كودكان روزانه بين  نگاشت زير، طول مدت بازي روزانۀ كودكان يك مهدكودك را نشان مي نمودار بافت -٣٠

  ٢٠) ١  

  ٢٥) ٢    

  ٣٠) ٣  

  ٣٥) ٤  
  ٣٩٦٤٨٧كد سؤال: 

pاگر گزارۀ  -٣١ q  درست باشد، آنگاه گزارۀ q p ارز است؟ با كدام گزينه هم  
  ١ (T  ٢ (F  ٣ (p q   ٤ (p q  

  ٣٨٢٣٠٤د سؤال: ك
Aاگر داشته باشيم:  -٣٢ B  و A C آنگاه حاصل ،A (B C)  كدام است؟  

  ١ (A  ٢ (B  ٣ (B  ٤ (A  
هاي  اگر ميانۀ داده -٣٣  nx , x , ... , x1 24 4 )برابر  4 ) هاي آماري  باشد، ميانۀ داده 8  nx ,x , ... , x1 24 4  برابر است با: 4

  ١ (8   ٢ (n  8
4

  ٤) ٤  ) صفر٣  
  ٦١١٦٦٥كد سؤال: 

  ٤١٥٦١٩كد سؤال: 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

:ʠĈʨĘĈďļ ĹĈˀʴć Ķďļ 





12
3

6

A

B

6

6

3

1
2

(SøIw) Rk¶ Ï¼ö
1 2 3 4 5 6
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  ٤٤٢٥١٠كد سؤال: 

Pاگر  -٣٤ (B A) /  0 Pو  4 (A) / 0 ، مقدار 5 P (B | A   كدام است؟  (

  ١ (1
3

  ٢ (1
4

  ٣ (1
5

  ٤ (1
6

   

، دو برابر احتمال وقوع ساير اعداد است. اگر اين تاس را پرتـاب كنـيم، ٣اي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد مضرب   گونه تاسي به -٣٥
  وج ظاهر شود، چقدر است؟ احتمال آنكه عدد ز

  ١ (3
8

  ٢ (1
2

  ٣ (5
8

  ٤ (1
4

   
  ٣٥٦٥٢٧كد سؤال: 

آوريم.  گـذاري بيـرون مـي ف و بـا جايتصـاد طور متوالي دو مهره به مهرۀ زرد است، به ١مهرۀ آبي و  ٢مهرۀ قرمز،  ٣از يك جعبه كه شامل  -٣٦
  احتمال آنكه حداقل يك مهره آبي باشد، كدام است؟ 

  ١ (4
9

  ٢ (5
9

  ٣ (1
2

  ٤ (4
5

   
  ٣٩٦١٦٧كد سؤال: 

  كدام است؟  ٣٠و  ٢٠، ١٠، x1 ،x2 ،x3 ، ... ،nxهاي  برابر صفر است. ميانگين داده ٢٠و  x1 ،x2 ،x3 ، ... ،nxهاي  معيار داده انحراف -٣٧
  ٤٠) ٤  ٣٠) ٣  ٢٠) ٢  ١٠) ١  

  ٣٩٩٨٦٤كد سؤال: 
تايي،  حقوق رئيس، معاونين و كارمندان يك شركت خصوصي برحسب ميليون تومان در جدول زير آمده است. احتمال اينكه يك نمونـۀ سـه -٣٨

  ميليون تومان برآورد كند، كدام است؟  ٤ميانگين حقوق اين شركت را 

  سِمت  رئيس  معاون  مشاور حقوقي  حسابدار  مسئول روابط عمومي  خدماتي نيروي

٦  ٥  ٤  ٣  ٣  ٢  
  حقوق

  (برحسب ميليون تومان)

  ١ (4
5

  ٢ (3
5

  ٣ (2
5

  ٤ (1
5

   
  ٥٠٩٥١٥كد سؤال: 

ها اضافه كنيم، واريـانس  را به اين داده ٥و  ٣هاي  است. اگر داده ٤ها  و ميانگين آن 3برابر  x8، ... و x1 ،x2 ،x3هاي  داده معيار انحراف -٣٩
  ام است؟ هاي جديد كد داده

  ١ (/2 4   ٤  ٣) ٣  ٢) ٢ (/2 6   
  ٤١٢٥٩٢كد سؤال: 

درصد متقاعد شده كه يك متهم به قتل، گناهكار اسـت. بـر اسـاس مـدارك جديـد  ٧٠اي از تحقيقات جنايي، كارآگاه مسئول پرونده   در مرحله -٤٠

1داند كه  دست بوده است. كارآگاه مي تل چپشود كه قا آمده، مشخص مي دست به
3

 دست باشـد، دست هستند. اگر متهم موردنظر چپ جامعه چپ 

  اكنون كارآگاه چند درصد به گناهكار بودن متهم مطمئن است؟
  ٢  ٧٠) ١ (/77 5   ٤  ٨٠) ٣ (/87 5   

  ٣٣٨٧٠٠ كد سؤال:
 

  

  

:ʠĈʨĘĈďļ ĹĈˀʴć Ķďļ 



 

 

 



 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 ŅŕĘćĔĘ ˺ŀļˊʔ  ˺ĈʨķĠĿćđ ̉ˏ̺Ŀ۱۴۰۵ 

 ĹŀķĤ ņ˔ʲĈļˊʔ ŁĿŕĴņ˙Ĉʲ Ŕ

 ņ˔ʲĈļˊʔ ˺ŀļˊʔ۲۷  Ĕʩʵ۱۴۰۴

Įʲ̣ʩ˭ ۳۵ ۴۱ ۷۵ ۴۵ ł˫ʩˮđ 

ʠĒļ ʿĘĈʳ ŀĴř̺ :۷۵ ˮđʩł˫ 

ņĻʩ˕ ۳۰ ۷۶ ۱۰۵ ۳۰ ł˫ʩˮđ 

˓ĘĔ̻ Ķİ đćĒģʵ  :Ĉń۶۵

ņʴĈďʬļć đćŀļ ˓ĘĔ̻ đćĒģʵ ŁēĈĻ˕ ˊć ŁēĈĻ˕ Ĉʵ ŅđĈŃʫ˔̨̻ ʥˮĿ 

 łʲĒń ˺ŀļˊʔ ˺ĈʬėʱĈʵ Łˏ̺Ŀ۱۴۰۴  

  ̉ēĈĻ˕ ̌˄Ĕʬ˭đ۲  

ʣķĠĿćđ ļćĔĴņ، ʥŃ˃ ŁđĈ˪ʬĘć  ́ ć ʠĈļĒ˅   ņĜĈěʬ˅ćđŀ˅ ĒʫʴĈļ ļĈʴēĈİ̌ ĒʫĻ˕ŀń Ēģʱ  ́ ć ،˺ŀـļˊʔ ĮـʴĈʱ ĵć ̣  Ęـ̃ Ĵʲـʫ̌ 

،Ŀđ Įʴŀļˊʔ ،Ĉń Ģ˭ē ĵĈį ć̞ ĒʫĻ˕ŀń ... Ŀ Ĉʱ ŁđĈ˪ʬĘć  ́ ć ĹĈʴ ŕ̹ŔĈİŅ Ŀ  ˎ ļē  ēŀʨĤ đēćĿ ĈĘʲʥ gozine2.ir ŀ˕ʲĒ.  

 ēđ ʥʨʶ ĹĈʴ ćʲʬʴĔʬʫņ ĹĈʴ ŕ̹ŔĈİŅ Ēİ ķļņ ʥĘĈĻ˕ Ŀ  ˎ ļē  ēŀʨĤ ĞĘŀʵ ˺Ĉʵđŀ˅ ģʵ̨ʩ˼ ŁĒ˕ ʥĘć.  

 ēđ ʥʨʶ ĹĈʴ đćĔ˪ʴćŅ Ŀ łĘēĒļ ćŅ، ĹĈʴ ŕ̹ŔĈİŅ Ŀ  ˎ ļē  ēŀʨĤ đŀ˅ ćē  ́ ć łĘēĒļ ʲĈ ĈĻʴʲĴĒʫņ  ĔŃ˕ đŀ˅  Ŕđʲʥ˭Ĉ ĻʴĈ̨̺Ē. 

ņďʲ ŕ˔ʵ ʿĘĈʳ ŁĒńĈ˔ļ 

 :ņķʩěďʵ ĵĈĘ۰۵ -۱۴۰۴ 
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  است؟  نادرستيك از موارد زير  كدام -٤١
  شود. عنوان حسگر دما در مدارهاي حساس به دما استفاده مي از ترميستورها اغلب به) ١  
  كند. هاي نوري با افزايش شدت نور، مقاومت الكتريكي افزايش پيدا مي در مقاومت) ٢  
  شوند. هاي پايين بسيار دقيق و همچنين توان بالا ساخته مي دست آوردن مقاومت اي براي به هاي پيچه مقاومت) ٣  
  توان از ديودها استفاده كرد. هاي مستقيم، مي هاي متناوب به جريان براي تبديل جريان) ٤  

٣٣٣١٥كد سؤال:  ٧  
e)رسد؟  مي C1آن به  الكتريكيمنتقل شود، پس از چند ثانيه بار  الكترون به يك جسم 510اگر در هر ثانيه  -٤٢ / C)  191 6 10  

  ١(  /  186 25 10  ٢ (/  181 6 10  ٣ (/  131 6 10  ٤ (/  136 25 10  
٣٤٧٤٠كد سؤال:  ٧  

(v)شده، جهت سرعت  شكل دادهدر  -٤٣
  و جهت نيروي وارد بر يـك الكتـرون(F)


نشـان داده  

(B)، جهت ميدان مغناطيسي تواند نميشده است. كدام جهت زير 


  باشد؟ 
  ١ (   ٢ (   
  ٣ (   ٤ (   

  ٣٤٠٩٥٤كد سؤال: 

1/، در فاصلۀ qاي   اندازۀ ميدان الكتريكي حاصل از بار نقطه -٤٤ متري از آن برابر  سانتي 5
N

C
 52   ند باشد؟ توا مي چند نانوكولن qاست. بار  10

N m
(k )

C


 

2
9

29 10  

  ٣  ١٠ )٢  ٥) ١( 15   ٤ (20   
  ٣٦٧٧٧٤كد سؤال: 

Nبزرگي   اي به   گيرند، نيروي دافعه متري از هم قرار مي ٣است. وقتي اين دو ذره در فاصلۀ  C5مجموع بار الكتريكي دو ذره  -٤٥ 34 به  10

تر چند ميكروكولن است؟  كنند. بار كوچك هم وارد مي
N m

(k )
C


 

2
9

29 10  

  ٤) ٤  ١) ٣  ٢) ٢  ٣) ١  
٣٥٧٣١كد سؤال:  ٧  

41برابر  Aيكي خالص در نقطۀ از يكديگر قرار دارند. اگر اندازۀ ميدان الكتر dاندازه، در فاصلۀ  نام و هم مطابق شكل، دو بار ناهم -٤٦ 8 10
N

/
C

 ،باشد 

 نيوتون بر كولن برحسب Bاندازۀ ميدان الكتريكي خالص در نقطۀ 
N

( )
C

  كدام است؟ 

38) ٢  ) صفر١   10   

  ٣ (312 10   ٤ (318 10   
٣٢٧٤٤د سؤال: ك ٤  

 ٨نيروي  q1به بار  q2اند. اگر بار  سه ذرۀ باردار، مطابق شكل، در كنار هم ثابت شده -٤٧
چنـد  q1نيوتني را وارد كند، نيروي الكتريكـي خـالص (براينـد) وارد بـر بـار  ميلي
  است؟ نيوتون ميلي

  ١ (4 5  
  ١٢) ٢  

  ٣ (2 17   

  ٤ (8 5   
  ٣٥٥٥٩٥كد سؤال: 

/اي با بار  اگر نيروي الكتريكي وارد بر ذره -٤٨ nC2 Fبرابر با  ،5 ( N)i ( N) j    3 38 10 6 10
 

ريكي در محـل باشد، اندازۀ ميدان الكت 
  است؟ اين ذره چند نيوتون بر كولن

  ١ ( 62 10  ٢ ( 64 10  ٣ ( 72 10  ٤ ( 74 10   
  ٣٥٥٦١٢كد سؤال: 
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qرو، انرژي پتانسيل الكتريكي بار  در شكل روبه -٤٩ nC 1  در نقطۀA  برابرnJ50  است. ايـن
كنيم. كـار ميـدان الكتريكـي در ايـن  منتقل مي V80پتانسيل الكتريكي  با Bبار را به نقطۀ 

  جايي چند نانوژول است؟ جابه
  ١ (130   
  ٢ (130   
  ٣ (30   
  ٤ (30   

  ٣٥٩١٠٨كد سؤال: 
الكتريك  ظرفيت يك خازن با ثابت دي -٥٠   mm3داريم و فاصـلۀ صـفحات را  الكتريك را از بين صفحات برمي است. دي F10برابر با  5

  متر بوده است؟  . فاصلۀ بين صفحات خازن در ابتدا چند ميليشود F8دهيم؛ به طوري كه ظرفيت خازن  تغيير مي
  ٤) ٤  ٥) ٣  ٦) ٢  ٧) ١  

  ٣٥٦١٣٧كد سؤال: 
 Bو بار ديگـر در نقطـۀ  Aبار در نقطۀ  را يك qمطابق شكل، در ميدان الكتريكي يكنواخت حاصل از دو صفحۀ بزرگ باردار، بار الكتريكي  -٥١

  . كدام گزينه دربارۀ مقايسۀ نيروي الكتريكي وارد بر اين ذره و انرژي پتانسيل الكتريكي آن در اين دو نقطه درست است؟ دهيم قرار مي

  ١ (A BF F ،A BU U   

  ٢ (A BF F ،A BU U   

  ٣ (A BF F ،A BU U   

  ٤ (A BF F ،A BU U   
  ٣٧٦٤٠٥كد سؤال: 

 الكتريكيدو كرۀ رساناي مشابه با بارهاي  -٥٢ 8AQ nC  و 4BQ nC 1ها  دهيم. اگر شعاع كره را با هم تماس ميcm  باشـد، چگـالي
)كند؟  ، در اثر اين تماس، چند كولن بر متر مربع تغيير ميAسطحي بار الكتريكي كرۀ  )  3   

  ١ (/  61 25 10  ٢ (62 5 10/   ٣ (65 10  ٤ (/  67 5 10   
  ٣٧٦٤١١كد سؤال: 

انـرژي در آن  J50كنيم. در اين حالت  وصل مي V1پتانسيل  را كه ميان صفحات آن هواست، به يك باتري با اختلاف C1خازني با ظرفيت  -٥٣
الكتريك با  شود. اگر نوعي دي ذخيره مي  وصـل  V12پتانسـيل  بين صفحات اين خازن قرار دهيم و آن را به باتري ديگري با اخـتلاف 5

  كند؟ تغيير مي كنيم، انرژي ذخيره شده در اين خازن چند ميكروژول
  ١٠٥٠) ٤  ٩٥٠) ٣  ٨٠٠) ٢  ٥٠٠) ١  

  ٣٢٧٤٦٤كد سؤال: 
ميكروآمپر عبور كند، اختلاف پتانسـيل دو سـر آن چنـد ولـت  ٥٠جريان  اگر از مقاومت مقابل، -٥٤

  اي)  : نقره10%: خاكستري،٨: سبز، ٥: زرد، ٤تواند باشد؟ ( مي
  ٢١٠) ١   
  ٢٠٠) ٢  
  ٣٠٠) ٣  
  ٢٥٥) ٤  

  ٣٩٠٢٣٩كد سؤال: 
  قرار دارد، چند وات است؟ b و aدر شكل مقابل، توان الكتريكي بخشي از مدار كه بين دو نقطۀ  -٥٥

  ٤٥) ٢  ١٨) ١  

  ١٢٠) ٤  ٥٧) ٣  
  ٣٥٢٣٥١كد سؤال: 

mبرابر  C25، در دماي mm21و سطح مقطع  m20مقاومت ويژۀ يك فلز به طول  -٥٦ 710  را بـه است. اگر دمـاي ايـن فلـزC125 
  است؟  SIشود. ضريب دمايي مقاومت ويژۀ اين فلز چند واحد  مي 3برسانيم، مقاومت آن 

  ١ (/  32 5 10  ٢ ( 35 10  ٣ (/  37 5 10  ٤ ( 310 10  
  ٣٨٣٥٢٧كد سؤال: 
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ببريم، اعدادي  Bرف ط به Aرو اگر لغزندۀ رئوستا را از سمت  در شكل روبه -٥٧
ترتيب از راست به چـپ  دهند، به سنج و آمپرسنج آرماني نشان مي كه ولت

  كنند؟  چگونه تغيير مي

  كاهش -) كاهش١  

  كاهش -) افزايش٢  

  افزايش -) كاهش٣  

  افزايش -) افزايش٤  
  ٣٨٨٩٢١كد سؤال: 

Vاعداد  هاي آرماني سنج در شكل مقابل، ولت -٥٨ V1 Vو  20 V2   چند اهم است؟ Rدهد. مقاومت  را نشان مي 60

  ٢) ١  

  ٤) ٢  

  ٨) ٣  

  ١٠) ٤  

  ٣٩٩٨١٩كد سؤال: 
ها با هـم و Mهاي رسانا بوده و همۀ  قطعه Nو  Mدهد؟ ( چند ولت را نشان مي» بªسنج آرماني در مدار شكل  ، ولت»الفªبا توجه به نمودار  -٥٩

   با هم مشابه هستند.)ها نيز Nتمامي 

  ١٠) ١   

  ١٢) ٢   

  ١٥) ٣  

  ١٨) ٤ 
  ٤٦٥٣٦٢كد سؤال: 

0/دهد،  سنج آرماني نشان مي رو، عددي كه ولت در مدار شكل روبه -٦٠ برابر نيروي محركۀ باتري  9
دهد،  سنج نشان مي عددي كه ولت kد دهد. با قطع كلي را نشان مي A1است و آمپرسنج آرماني 

  چند ولت خواهد شد؟

  ١٢) ١  

  ١٦) ٢  

  ٢٠) ٣  

  ٢٤) ٤ 
  ٤١٨٠٨٧كد سؤال: 
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                                                  ņķʩěďʵ ĵĈĘ۰۵ -۱۴۰۴    

Rدو مقاومت  -٦١  1 Rو  1  2 باشـد، تـوان  W75اند. اگر مجموع توان مصرفي اين دو مقاومـت  صورت موازي به هم وصل شده به 4
  چند وات است؟ R1مصرفي مقاومت 

  ٦٠) ٤  ٤٥) ٣  ٣٠) ٢  ١٥ )١  
  ٤١٨٠٩٣كد سؤال: 

زمـان معـينّ، گرمـاي  ها يكسان است. در يك مـدت رو، جنس و ضخامت تمام سيم در شكل روبه - ٦٢
  است؟  I2چند برابر گرماي توليدي توسط سيم حامل جريان  I1توليدي توسط سيم حامل جريان 

  ١) ١   

  ٣) ٢  

  ٤) ٣  

  ٩) ٤  
  ٤٧٨٨١٨كد سؤال: 

  نور با شدت زياد بتابد، ...............  LDR، ابتدا در تاريكي مطلق قرار داشته است. اگر در دماي ثابت، بر  رو مدار روبه -٦٣

  شود.  دهد، كم مي ) عددي كه آمپرسنج آرماني نشان مي١  

  كند.  تغيير مي LED) شدت نور ٢  

  كند.  تغيير نمي Rدر مقاومت  ) توان مصرفي٣  

  كند.  ) اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر باتري تغيير نمي٤  

  ٥١٤٥٥٥كد سؤال: 
ولـت را  ٦مقـدار  سنج آرمـاني اگر ولت» بªشده است، در شكل  در مدار داده R2و  R1هاي  كه مربوط به مقاومت» الفªبا توجه به شكل  -٦٤

    دهد؟ نشان دهد، آمپرسنج آرماني چند آمپر را نشان مي

  ١ (/0 15   

  ٢ (/0 25   

  ٣ (/0 3   

  ٤ (/0 5  
  ٥١٩٣٢٦كد سؤال: 

3، برابر 2R شده، توان مصرفي در مقاومت در مدار رسم -٦٥ W دهد؟  سنج آرماني مقدار چند ولت را نشان مي است. ولت  

  ١٢) ١  

  ١٤) ٢  

  ٢١) ٣  

  ٢٤) ٤  
  ٣٨٨٩٢٨كد سؤال: 
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -٦٦
  قطبي مغناطيسي وجود ندارد. ب) هيچ گواه تجربي بر وجود تك  اي هستند. الف) خطوط ميدان مغناطيسي، خطوط بسته  
  ربا بيشتر از ساير نقاط آن است. هاي آهن اطيسي در قطبنخاصيت مغ ت)  مام مناطق روي زمين يكسان است.) زاويۀ شيب مغناطيسي در تپ  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٣٤٠٩٥١كد سؤال: 
2با سيمي به قطر مقطع  -٦٧ mmبيده و در كنـار هـم قـرار هاي آن كاملاً به هم چسـ ي كه حلقه طور ايم؛ به لولۀ آرماني درست كرده ، يك سيم

  ها چند تسلا است؟  باشد، ميدان مغناطيسي روي محور آن و دور از لبه mA٥٠٠لوله  دارند. اگر جريان عبوري از سيم

74 10
T m

( )
A

 
     

  ١ (410  ٢ (42 10  ٣ (310  ٤ (32 10   
  ٣٥٨٤٥٢كد سؤال: 

گذرد. اگر ميدان مغناطيسـي  مي A٥٠شكل قرار دارد، جريان  هاي يك آهنرباي نعلي كه بين قطب cm١٠سيمي به طول  مطابق شكل، از قطعه  -٦٨
  شكل، چند نيوتون است؟ دهد. وزن آهنرباي نعلي ميرا نشان  N١٠باشد، ترازو عدد  G500بين دو قطب، يكنواخت بوده و اندازۀ آن 

  ١ (/9 5   

  ٢ (/9 75   

  ٣ (/10 25   

  ٤ (/10 5  

  ٣٩٢٧٩٥كد سؤال: 
  است؟  درستدر مورد كدام گزينه، توصيف زير  -٦٩

ªطـوري كـه ميـدان  ها كاملاً تصادفي اسـت بـه هاي مغناطيسي آن گيري دوقطبي اتمي هستند و جهت مقياسي مغناطيسي در ها داراي دوقطبي
  »كنند كه آن هم دائمي نيست. كنند و تنها در حضور ميدان مغناطيسي خارجي قوي، كمي خاصيت مغناطيسي پيدا مي مغناطيسي خالصي ايجاد نمي

  ) ديامغناطيس٤  ) فرومغناطيس سخت٣  ناطيسپارامغ) ٢  ) فرومغناطيس نرم١  
  ٤٠٨٩٣٧كد سؤال: 

R هاي شعاعمركز با  مطابق شكل، از دو حلقۀ هم -٧٠ cm1 Rو  4 cm2 صفر شود، اندازۀ  I1گذرد. اگر جريان  مي I2و  I1هاي  جريان 8

ها دو برابر خواهد شد. نسبت  ميدان مغناطيسي خالص در مركز حلقه
I

I
2

1
  تواند باشد؟  كدام مي 

2و  ٢) ١  
3

   

3و  ٢) ٢  
2

   

3و  ٤) ٣  
4

   

4و  ٤) ٤  
3

   
  ٣٩٦١٩٤كد سؤال: 
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Bرون ميدان مغناطيسي يكنواخـت شكل دUمطابق شكل، رسانايي  -٧١


قـرار دارد و ميلـۀ  

با تندي ثابت  cm10فلزي لغزنده به طول 
m

s
روي رسانا بـه طـرف راسـت حركـت  30

1كند. اگر بزرگي نيروي محركۀ القايي متوسط برابر  مي 2/ V  ،باشدB چند تسلا است؟  
  ١ (/0 1   ٢ (/0 2   
  ٣ (/0 3   ٤ (/0 4   

  ٣٥٨٤٣٨كد سؤال: 
كنند. در اين وضعيت، جريـان القـايي  شده حركت مي داده در جهت نشان Iدر كنار سيم حامل جريان  (2)و  (1)رو، دو حلقۀ  در شكل روبه -٧٢

  ............... است.  (2)............... و در حلقۀ  (1)ايجاد شده در حلقۀ 

  گرد پادساعت -گرد ) ساعت١  

  گرد ساعت -گرد ) پادساعت٢  

  گرد پادساعت -گرد ) پادساعت٣  

  گرد ساعت -گرد ) ساعت٤  
  ٣٥٣٥٩٩كد سؤال: 

شـده در القـاگر شـمارۀ   اند. انرژي ذخيـره گرفته قراردو القاگر مطابق شكل، در يك مدار  -٧٣
(از اثـر القـاي مقابـل دو  سـت؟ا (1)شده در القاگر شمارۀ  چند برابر انرژي ذخيره (2)

  كنيم.) نظر مي القاگر صرف

  ٢) ٢  ٤) ١  

  ٣ (1
2

   ٤ (1
4

   

  ٣٤٢٤٤٤كد سؤال: 
Rمطابق شكل، يك مبدل آرماني به مقاومـت الكتريكـي  -٧٤  20  متصـل شـده و

Vاختلاف پتانسيل متناوب  Sin( t) 200 برحسب ولـت بـه بخـش اوليـۀ آن 100
1/برابر  Rمتصل است. اگر بيشينۀ توان مصرفي مقاومت  وات باشد، تعداد دورهاي  8

N)ثانويه  N)چند برابر تعداد دورهاي اوليه  2(   است؟ 1(

  ١ (/0 03   ٢ (/0 09   

  ٣ (/0 18   ٤ (/0 36   
  ٣٩٧٧٧٣كد سؤال: 

B Aو  Aپتانسيل بين دو نقطۀ  اگر نمودار اختلاف -٧٥ B(V V )ورت متناوب تكـرار ص شكل زير باشد و اين ولتاژ سينوسي به برحسب زمان، به
  شود، در كدام زمان اندازۀ جريان الكتريكي گذرنده از مقاومت، درست نوشته شده است؟

  ١ (t ms 15، I  0   

  ٢ (t ms 25، I  0   

  ٣ (t ms 5، I A 2    

  ٤ (t ms 20، I A 2   
  ٤٠٣٥٤٣كد سؤال: 
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  كدام مقايسۀ زير درست است؟ -٧٦
Na) خصلت فلزي: ١   Cs Rb    رسانايي الكتريكي: ٢ (SÃÎHo¬(s , )C Si Al    

SÃÎHo¬(sخواري:  ) چكش٣   , )Si C S    صلت نافلزي: ) خ٤P S Cl    
  ٣١٩٤٩٢كد سؤال: 

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -٧٧
  تر از عناصر نافلزي است. فلزها بزرگ الف) در يك دوره، شعاع اتمي شبه  
  ان است.ب) روند تغيير شعاع اتمي در يك گروه فلزي، با تمايل عناصر آن گروه براي تبديل شدن به كاتيون يكس  
 هستند. pتري نسبت به عناصر دستۀ  داراي شعاع اتمي بزرگ sپ) در يك دوره، عناصر دستۀ   

  است. ١٧و  ١٦بيشتر از تفاوت شعاع اتمي عناصر گروه  ٢و  ١ت) در دورۀ سوم جدول، تفاوت شعاع اتمي عناصر گروه  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٣٢٧٣٥٨كد سؤال: 
  است؟ نادرستشده در مورد عنصر موردنظر،  ائهيك از توضيحات ار كدام -٧٨

  گذارد. ها، الكترون به اشتراك مي ) سيليسيم: شبه فلز است و در واكنش با ديگر اتم١  
  شود. اي است و در اثر ضربه خرد مي  ) فسفر: متعلق به گروه پانزدهم جدول دوره٢  
  از سديم بيشتر است. پذيري آن ) پتاسيم: فلزي فعال از گروه اول است و شدت واكنش٣  
  همين دليل همانند آهن، شرايط نگهداري دشواري دارد. پذيري ناچيز است و به ) طلا: فلزي نرم با واكنش٤  

  ٣٥٩٥٢٢كد سؤال: 
  كدام گزينه در رابطه با فلزهاي واسطۀ دورۀ چهارم، همواره درست است؟ -٧٩

  ۀ ماقبل آخر در حال پر شدن است.در لاي dدر آخرين لايه، پر است و زيرلايۀ  sزيرلايۀ ) ١  
  رسند. دوره، هنگام تبديل شدن به يون پايدار، به آرايش گاز نجيب نمي برخلاف فلزهاي اصلي هم) ٢  
  پر است. صورت پر يا نيمه در چهار عنصر، به dزيرلايۀ ) ٣  
  اي جاي دارند.  جدول دوره ١٣تا  ٣هاي  در گروه) ٤  

٣٧١كد سؤال:  ٣٠٩  
25/مقدار  -٨٠ ، حجـم گازهـاي STPاست. پس از تغيير شرايط واكنش بـه حالـت  گرم سديم هيدروژن كربنات طبق معادلۀ زير تجزيه شده 2

2/توليدشده  H)تقريب كدام است؟  شود. بازده واكنش به ليتر مي 24 ,C ,O , Na : g mol )     11 12 16 23   
NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)  3 2 3 2 22   

  ١( /66 66  ٢( /16 66  ٣( /33 33  ٤ (/8 33   
  ٣٣٣١٨٤كد سؤال: 

  كدام گزينه دربارۀ بازيافت فلزها درست است؟ -٨١
  برد. اكسيد را از بين مي دي ) ردپاي كربن٢  شود. ) سبب افزايش سرعت گرمايش جهاني مي١  
  كند. طور كامل جلوگيري مي هاي زيستي به ) از نابودي گونه٤  دهد. ) طول عمر منابع تجديدناپذير فلزها را افزايش مي٣  

٣٧٤كد سؤال:  ٧٠٥  
  هاي زير درست است؟ يك از عبارت كدام -٨٢

  يابد. ها كاهش مي ها، نقطۀ جوش آن هاي كربن در آلكان زايش شمار اتم) با اف١  
  شود. ها كاسته مي روي آن ها، از گران هاي كربن در آلكان ) با افزايش تعداد اتم٢  
  شود. ها بيشتر مي ها، نيروي جاذبۀ بين مولكولي آن ) با افزايش جرم مولي در آلكان٣  
  رابر صفر است و در آب محلول هستند.ها، ب ) گشتاور دو قطبي در آلكان٤  

  ٣٤٩١٤٢كد سؤال: 
  است؟ درست آمده دست به تركيب دربارۀ زير هاي عبارت از مورد چند گيرند، قرار اتيل هاي گروه پنتان، متيل دي - ٣ ،٣ در CH3 هاي گروه جاي به اگر -٨٣

  در ساختار آن، چهار گروه يكسان به يك اتم كربن متصل هستند. ب)  اتيل پنتان خواهد بود. دي -٣، ٣نام آن  الف)  

 با برابر آن، در كربن به هيدروژن هاي اتم تعداد نسبت پ)  
24
11

  نقطۀ جوش بيشتري نسبت به تركيب اوليه خواهد داشت. ت)  است. 

  ١ (ªو » الفª٢  »ب (ªو » پª٣  »ت (ªو » الفª٤  »ت (ªو » بªپ«  
  ٣٥٦٠٨٠د سؤال: ك
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  هاي كربن به هيدروژن در مولكول هگزين است؟ ند برابر شمار اتمهاي هيدروژن به كربن در مولكول نفتالن، چ نسبت شمار اتم -٨٤

  ١ (4
3

  ٢ (3
4

  ٣ (2
3

  ٤ (3
2

 
  ٤٤٢١٢٥كد سؤال: 

C)با توجه به اينكه ميانگين آنتالپي پيوند  -٨٥ H)  برابر باkJ mol   باشد؟ مي kJ1660كدام واكنش برابر با  Hاست،  1415

  ١ (CH (g) C(g) H (g) 4 4  ٢ (CH (g) C(s) H (g) 4 4   

  ٣ (C(s) H (g) CH (g) 2 42  ٤ (C(g) H (g) CH (g)  44   
  ٣٣٦٣٧٦كد سؤال: 

/ازاي توليد  با توجه به واكنش سوختن كامل اتان، هرگاه به -٨٦ g6 گرمـا آزاد شـود، آنتـالپي سـوختن اتـان چنـد  kJ117اكسيد،  دي كربن 6

H)كيلوژول بر مول است؟  ,C ,O : g mol )    11 12 16   
C

C H O CO H O
  25

2 6 2 2 22 7 4 6   

  ١( 390  ٢( 780  ٣( 1560  ٤( 3120   
  ٣٣٦٣٨٤كد سؤال: 

  ؟نيستندشده ايزومر يكديگر  در كدام گزينه دو تركيب داده -٨٧

C) ٢    بوتن با سيكلو بوتان -٢) ١   H O C H 2 5 2 با 5
 

  

  ٣ (CH (CH ) CH OH3 2 3 با 2

 

  ٤ (
||
O

CH C CH 3 با 3
 

  

  ٣٣٦٣٨١كد سؤال: 
N)رو، كدام گزينه درست است؟  با توجه به نمودار روبه -٨٨ H g mol )  1

2 4 32   

اي   روش هابر، مجموعـه ) واكنش تهيۀ آمونياك از گازهاي نيتروژن و هيدروژن به١  

  درپي است. از دو واكنش گرماده پي

6/) براي توليد ٢   18/گرم هيـدرازين از گازهـاي نيتـروژن و هيـدروژن،  4 2 

  كيلوژول گرما نياز است.

  ان، هيدرازين پايدارتر از آمونياك است.) در شرايط يكس٣  

95/مول آمونيـاك،  ١ازاي توليد  ) در واكنش تبديل هيدرازين به آمونياك، به٤   1 

  شود. كيلوژول گرما آزاد مي
  ٣٩٦١٣٥كد سؤال: 

رو به يك واكنش گازي مربوط و سرعت متوسط توليـد فـراورده  اگر نمودار روبه -٨٩

molمدت واكنش،  در طول L s    2 1 15 باشد، حجم ظرف واكنش چند  10

  ليتر است؟

  ١ (/0 5   

  ١) ٢  

  ٣ (/1 5   

  ٢) ٤  
  ٣٩٦٥٣٤كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  

:ʠĈʨĘĈďļ ĹĈˀʴć Ķďļ 

O
O

OH

ÂP²ITºA
N H (g)2 4

H (g) 22

N (g)2

H (g) 23

H ? 1

H kJ  3 92

NH (g)32

H kJ  2 183

H (g) 2

1
t (min)

2

3

4

5

mol

2
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اكسيد در ايـن  دي دهيم تا واكنش زير انجام شود. اگر سرعت متوسط توليد كربن كربنات ناخالص را در ظرفي گرما مي گرم سديم هيدروژن ١٤ -٩٠
0/فرايند  ها  اثر بودن ناخالصي كربنات با فرض بي ثانيه به پايان برسد، درصد خلوص سديم هيدروژن ٢٠مول بر دقيقه باشد و واكنش پس از  1

NaHCO)كدام است؟ g mol )  1
3 84  

NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)  3 2 3 2 22   

  ٨٥) ٤  ٧٢) ٣  ٤٠) ٢  ٢٠) ١  
  ٤٠١٠١٠كد سؤال: 

  ه درست است؟شد در كدام گزينه، مقايسۀ انجام -٩١
  پروپن پروپن  مولكولي: پلي نيروي بين) ٢    تفلون ها: نفتالن  تعداد اتم) ١  
  منشاستۀ گند اندازۀ مولكول: دكان ) ٤    گلوكز جرم مولي: انسولين ) ٣  

  ٣٤٢٤٧٠كد سؤال: 
  است؟ نادرستيك از پليمرهاي زير  ساختار عمومي كدام -٩٢

استر: ) پلي١  

 

آميد: ) پلي٢  

 

  

استيرن: ) پلي٣  

 

) تفلون:٤  

 

  

  ٣٥٢٣٣٤كد سؤال: 
  دهد؟ شده را نشان مي شده از مونومر داده كدام گزينه، پليمر ساخته -٩٣

  

  ١ (
| |

n
| |

|

C C

( C C )

C C

C

     ٢ (
|

n
| |

| |

C

( C C )

C C

C C

     ٣ (
| |

n
|

C C

( C C )

C

     ٤ (
| |

n
| |

| |

C C

( C C )

C C

C C

     

  ٣٥٩٠٥١كد سؤال: 
  است؟ نادرستبوط به ويتامين كا است. كدام توصيف ارائه شده دربارۀ آن ساختار مقابل مر -٩٤

  
  يك تركيب آروماتيك است.) ٢  هاي نامحلول در آب است. از دستۀ ويتامين) ١  
Cفرمول مولكولي آن ) ٣   H O31 46   كند. ارد نميمصرف بيش از اندازۀ آن آسيبي به بدن و) ٤  است. 2

  ٣٩٤٧٤٠كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  

:ʠĈʨĘĈďļ ĹĈˀʴć Ķďļ 

|| ||

n

O O

C C O

 
 
    
 
  

 

| |

| |

n

F F

C C

F F

 
 
   
 
  

| |

| |

n

H H

C C

H

 
 
   
 
  

|| ||

| |

n

O O

C C N N

H H

 
 
       
 
  

 

CH3

O

O CH3 CH3 CH3 CH3

CH3
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  كدام گزينه درست است؟ ربن دارد،در مورد استري كه در ساختار خود دو اتم ك -٩٥

  ترتيب متانول و اتانوئيك اسيد است. الكل و اسيد سازندۀ آن به) ١  

  مولكولي آن همانند اتانوئيك اسيد از نوع پيوند هيدروژني است. بين نيروي ) ٢  

  نقطۀ جوش آن از اتانوئيك اسيد كمتر است.) ٣  

  بر نيست.جرم مولي آن با جرم مولي اتانوئيك اسيد برا) ٤  
  ٣٩٤٧٣٥كد سؤال: 

0/ در واكنش -٩٦ Cگرم از يك اسيد آلي با فرمول مولكولي  6 H O2 4 1/با يك الكل زنجيري سيرشدۀ يك عاملي،  2 گـرم اسـتر حاصـل  02

H)كار برد؟  ستر بهتوان براي تشكيل اين ا شود. چند الكل مختلف را مي مي ,C ,O : g mol )    11 12 16   

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤١٤٥٣٩كد سؤال: 

gدارد، داراي جـرم مـولي  CH2جز عامل آميدي گروه تكرارشوندۀ  آميد كه به واحد تكرارشونده در نوعي پلي -٩٧ mol اسـت. كـدام  1170

H)آميد باشند؟  توانند سازندۀ اين پلي يجفت اسيد و آمين م ,C ,N ,O : g mol )     11 12 14 16   

  ١ (
| |

NH NH

CH CH

2 2

2 و  2
|| ||
O O

HO C CH CH C OH    2 2   ٢ (
|

H

H N ( CH )2 6

|
H

N H  و
|| ||
O O

HO C C OH    

  ٣ (
| |

NH NH

CH CH

2 2

2 و  2
||
O

HO C ( CH )2 6

||
O

C OH   ٤ (
| |

NH NH

CH CH CH 

2 2

2 2 و  2
||
O

HO C ( CH )2 4

||
O

C OH   
٣٩٤٧٤كد سؤال:  ١  

ساختار  -٩٨
| || | ||

| |

H HO O

O C C O C C

CH CH

      

3 3

  لاكتيك اسيد اسـت. فرمـول سـاختاري لاكتيـك  شامل دو واحد تكرارشونده از پلي

  اسيد كدام است؟

  ١ (
| ||

OH O

CH C OH 2    ٢ (
| ||

OH O

CH CH C OH  3   

  ٣ (
|| | | ||
O OH OH O

HO C CH CH C OH      ٤ (
|| | ||
O OH O

HO C CH C OH     
٣٩٤٧٤كد سؤال:  ٣  

  كدام است؟» ªBو ساختار مادۀ » ªAشده، نام مادۀ  هاي داده با توجه به واكنش -٩٩

 

I) A Br 2   

II) A H O B 2   

بوتن، -١) ١  
 

بوتن، -٢) ٢  
 

بوتن، -١) ٣  
 

بوتن، -٢) ٤ 
 

  

  ٣٨٨٨٦٤كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  

:ʠĈʨĘĈďļ ĹĈˀʴć Ķďļ 

OH

OH

Br

Br

OHOH



 

 
@gozine2       

 ʣķĠĿćđ | ˺ĈʬėʱĈʵ Łˏ̺Ŀ łʲĒń ˺ŀļˊʔ Ŕʲ˙Ĉņ  |ņĻʩ˕     ̌ď˪Ĝ۱۱  
  

 

                                                  ņķʩěďʵ ĵĈĘ۰۵ -۱۴۰۴   

  

C20 ،/3اگر براي افزايش دماي يك قطعۀ آهن به ميزان  -١٠٠   ؟ ب استمتر مكع كيلوژول گرما لازم باشد، حجم اين قطعه آهن برابر با چند سانتي 51

¸ÀA Â²I«a Fe( / g cm , c / J g C )       3 1 17 8 0 45  

  ١٠٠) ٤  ٧٥) ٣  ٥٠) ٢  ٢٥) ١  
  ٣٥٠٥٩٧كد سؤال: 

Oبا توجه به واكنش ترموشيميايي  -١٠١ (g) O (g) H kJ  2 33 2   ، كدام گزينه درست است؟286

  درجۀ سلسيوس و فشار يك اتمسفر، گاز اوزون پايدارتر از گاز اكسيژن است. ٢٥) در دماي ١  
  اوزون از گاز اكسيژن، با آزاد شدن مقداري انرژي همراه است. ) توليد گاز٢  
  است. اوزون مول ٢ اشتراكي پيوندهاي شكستن براي لازم انرژي از بيشتر اكسيژن، مول ٣ اشتراكي پيوندهاي شكستن براي لازم انرژي يكسان، شرايط در) ٣  
  يابد. كاهش مي كيلوژول ١٤٣ازۀ اند مول گاز اوزون از گاز اكسيژن، آنتالپي به ١) براي توليد ٤  

  ٣٩١٨٨٧كد سؤال: 
Hدر دما و فشار اتاق، اگر آنتالپي تبخير آب و آنتالپي پيوند  -١٠٢ H (g) 44/ترتيب  به باشد، كدام مقايسه دربـارۀ  كيلوژول بر مول ٤٣٦و  1

  ت است؟شده درس هاي داده قدرمطلق آنتالپي واكنش
I) H (g) O (g) H O(l) 2 2 22 2   
II) H(g) O (g) H O(g) 2 24 2  
III) H(g) O (g) H O(l) 2 24 2  
IV) H (g) O (g) H O(g) 2 2 22 2  

  ١ (IV II I III      ٢ (II III IV I    
  ٣ (III IV II I      ٤ (IV I II III     

  ٣٩٢٧٣٥كد سؤال: 
  ؟نيستندهاي موجود در كدام گزينه با يكديگر ايزومر  تركيب -١٠٣

پنتانون و -٢) ١  

 

هگزن و -١) ٢  

 

  

CHو   )٣   (CH ) CH OH3 2 2 C)متيل پنتان و  -٣ -اتيل -٣) ٤   2 H ) C2 5 4   
  ٣٥١٢٩١كد سؤال: 

NOنمودار تغييرات غلظت يك ماده در واكنش  -١٠٤ (g) NO(g) O (g) 2 22 صورت زير است. با توجه به نمودار، سرعت واكـنش در  به 2

molشده، برحسب  بازۀ زماني داده L min  1   كدام است؟ 1

  ١( /0 5  

  ٢( /0 05  

  ٣( /0 25  

  ٤( /0 125  
  ٣٤٠٩٤٦كد سؤال: 

NOواكنش  -١٠٥ (g) NO(g) O (g) 2 22 /با سرعت ثابت  2 mol min 12 گرم مادۀ اوليه شروع  ٣٦٨٠شود. اگر واكنش با  انجام مي 5

N)گاز در ظرف واكنش وجود دارد؟ دقيقه چند مول  ٦شود، پس از  ,O g mol )   114 16   
  ٩٥) ٤  ٨٥) ٣  ٥٠) ٢  ٤٥) ١  

  ٣٥٩٠٣٦كد سؤال: 

  

:ʠĈʨĘĈďļ ĹĈˀʴć Ķďļ 

H

O

O

0 00/

0 10/

0 20/

0 30/

/0 40

20 40 60 t (s)

(mol L ) 1
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